XI. Industrie ohne Bau — Produktion nach Erzeugnissen

Erzeugnisgruppen und Industriezweigen gegliedert

157

nach Erzeugnisgruppen

Konfek-

Zellstoff,

Maschinen- | Elektro- Fem'- Holz- X Leder, . Poly- Nahrungs- Lid.
. mechanische . . tions- und Papier und . Nr.
bau-. techmscl}e und optische erzeugnisse, = Textilien Niih- Schuhe, Papier- graphische [ und GenuB3-
erzeugnisse | Erzeugnisse Erzeugnisse Kultunvaren erzeugnisse Rauchwaren erzeugnisse Erzeugnisse j mittel
Millionen DM
8509 2 863 909 1922 4926 1629 980 838 498 7483 1
14 55 1 0 - 0 _ B _ 0 2
23 1 0 3 0 0 0 _ _ - 3
242 9 1 16 | : . . [ _ 0 1 4
98 19 2 24 153 13 78 | 30 2 56 5
8 23 3 7 ~ 0 - { 2 - 0 6
7 837 56 50 86 1 3 1 13 1 0 7
183 2 669 36 24 0 0 0 1 0 - 8
74 18 81-1 12 0 3 0 - - 9
24 12 3 1729 2 14 2 6 0 1 10
1 0 0 3 4725 152 1 11 = - 11
2 : 0 ; 12| 31 1427 14 1 - 0 12
2 ‘ 0 0 2| 10 19 868 1 _ 0 13
1 2 0 '5 2 0 4 698 27 3 14
0o | 0 0 X - 74 4(56 - 15
1 0o | = o | | o o i 0 7423 16
ZoO11t
Erzeugnisgi “tippen seiner Produktic ~ «n
19,2 6,3]2,1 43 11,1 3,7 | 22 1,9 i 16,9 17
L9 76 | 01 | 0 [0 f - - - 0 18
1,0 0 ? 0 | 0,1 0 f 0 | 0 l - - ‘ — 19
14,3 0,5 [US S 09 | - ‘ - ‘ [ - 0 1 0 20
1,2 02 | 0 03 | 1,9 | 0,2 1,0 0,4 0 ‘ 0,7 21
05 | 15 | 0,2 05 | 0 - ' 0,1 =~ 0 2
96,8 07 | 0,6 1,1 ‘ 0 w 0 0 i 0,2 0 ‘ 0 23
6,0 88,5 1,2 0,8 0 | 0 0 ‘ 0 0 . 24
79 1,9 87,2 13 . I T T 25
13 0,6 0,2 953 | 01 | 0,7 | 0,1 ‘ 0,3 0 : 0 26
0 0 v 0 01 | 951 3,1 02 | 02 - = 27
0,1 - 0 0,8 2,1 95.8 09 | 0 _ 0 28
02 | 0 o 02 LL 21 95,4 0,1 [ 29
0,1 | 03 | 0 | 0,6 : 0,3 | 0 0,5 91.5 34 ‘ 0,3 30
o | - o | 0 - - - 13,6 86,3 - g
0 | o - | o 0 | 0 0 ’ 0 0 99.4 32
beteiligten Industriezweigen
100 [ 100 | 100 [ 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 33
02 | 19 S S - o _ S 0 34
0,3 0 | 0 0,2 0 0 0 _ = — 35
2,8 03 | 0,1 0,8 - _ _ _ 0 0 36
1.2 0,7 | 0,2 1,2 3,1 0,8 80 | 3,6 0,4 0,7 37
ol |08 | 03 04 _ 0 . L2 . 0 38
92,1 2,0 55 4,5 0 0,2 0,2 1,6 0,2 0 39
22 93,2 4,0 1,2 0 ‘ 0 0 0,1 0 - 40
0,9 \ 0,6 89,5 0,6 0 1 0 0,3 0 ‘ = - 41
0,3 0,4 0,3 90,0 0 0,9 0,2 0,7 0 o 42
0 0 0 02 95,9 93 L1 13 = - 43
0 ‘ _ 1 0 0,6 0,6 87,6 14 | 0,1 _ 0 44
0 I | 0 0,1 0,2 12 88, | 0,1 _ } 0 45
0 0,1 0 0,3 0 0 04 | 833 54 | 0 16
0 \ — ‘ 0 0 — - - 8,8 93,6 | - 47
0 | 0 - 0 0 0 0 |01 0 | 992 48




